

Николай
(Алексей)

Алексей

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА!

22.10.04

22 ОКТЯБРЯ, 2004

с. 65



Фото Виктора БАСОВА.

С Леной Алексей
чувствует себя счастливым
и раскованным.

У «менты» Нилова - новая любовь

Подруга Лена

После скандального расставания с третьей супругой, актрисой Ириной Климовой, актер Алексей Нилов обосновался в родном Питере. Как говорят в тусовке, капитан Ларин просто устал от попыток жены заставить его лечиться от алкогольной зависимости.

Правда, с алкоголем, похоже, Нилов все же «заязжал». На съемках новой версии сериала «Настоящие менты» за полгода актер ни разу не подвел коллег: вовремя приходил на площадку, стал более выдержаным. А все потому, что у него появилась любимая женщина.

С красавицей брюнеткой Еленой актер познакомился полгода назад на съемках. Лена работает в техперсонале съемочной группы «Ментов». Девушка покорила Нилова искренностью и кротким нравом. Сейчас они вместе живут в питерской квартире актера. Из-за того что любимая значительно моложе (ей чуть за 20, а артист отпраздновал сорокалетие), Алексей трогательно опекает подругу. Именно под влиянием Лены Нилов предпочел пьяным компаниям домашний уют. Друзья актера уверены, что «мент» уже готов к новому браку.

Сам Нилов на наш вопрос о новой подруге коротко и ясно нам заявил: «Она для меня не новая!»

Сын оказался не нужен?

А вот с прежней женой отношения у Нилова напряженные. Об этом нам рассказала сама Ирина Климова:

— К сожалению, ситуация ужасная. У нас начинаются судебные процессы: развод и суд по поводу обеспечения ребенка.

— А что произошло?

— С декабря прошлого года я пытаюсь убедить мужа в том, что его сын и я нуждаемся в помощи. Леша впервые объявился у нас только в августе. Тогда мне показалось, что мы по-дружески можем обо всем договориться. Но



Жена Нилова Ирина
надеется
на понимание мужа.

сейчас моя надежда рухнула. Я до последнего момента верила его объяснениям, что у него очень тяжелое материальное положение, пока не увидела справку о его доходах, которую обязаны подавать супруги при разводе. Оказывается, он вполне мог нам помочь! Но я так ничего от него и не получила. И сообщила Леше, что подаю в суд. Наши отношения так накалились, что мы общаемся только через адвоката. И адвокат Алексея мне заявил: если я не прекращу требовать помощь, то Нилов даст интервью, в которых будет меня порочить.

— А что такого порочащего он мог бы рассказать?

— Трудно даже представить. А ведь я обращаюсь к нему не от хорошей жизни! Никите всего год и семь месяцев. Мы живем в съемной квартире, в декабре нас обязали съехать... А мне было сказано адвокатом: «Алексей готов никогда не видеть этого ребенка, лишь бы от него отстали!»

Неужели это правда? У меня сердце разрывается, когда я думаю о том, что Никита узнает, как к нему относится его папа. Я понимаю, что наш брак был обречен на неудачу. Я к Леше хорошо относилась и буду рада, если он найдет свое счастье. Я знаю, что он ищет любовь. Поэтому он так торопится со своей Леной. Я торопиться не хочу. Хотя со временем, надеюсь, встречу своего человека. Надеюсь и на то, что Алексей все же не бросит своего ребенка и примет правильное решение.

Мария РЕМИЗОВА.

172